



Besluitenlijst

Onderwerp: Raadsconvent

Datum: 13 maart 2018 Registratienr.: NOT18-0079

Aanwezig: A.B. Blase (voorzitter), J. Does (HOP), S. Brau (PvdA), A. Harren (VVD),
mw. J. van Ling-Wanst (CDA), A. Jongenelen (Burgerbelang), M. Feelders
(D66), mw. T.J. Visser-Hogeterp (ChristenUnie), A. Valent (Senioren
Heerhugowaard), F. Marchal (Nederland Duurzaam) en A. Duijff (SP)

Afwezig: F. Hoekstra (VVD), M. Jongejan (LMJ) en Th. Degreeef (fractie Degreeef)

Notulist(e) M.G. Bakker-Nobel

Nr.	Onderwerp:	Actie
-----	------------	-------

01. Opening

- Onze buurgemeente Langedijk heeft weer een waarnemend burgemeester.
- Op 9 april brengen de fractievoorzitters om 16.30 uur een bezoek aan de CdK in Haarlem.
- De speciale raadsvergadering betreffende het vaststellen van de profielschets nieuwe burgemeester is woensdag 25 april 2018. Aanvang 20.00 uur.

2. Mededelingen

- **Toezeggingen commissies en raad (bijlage)**
Deze nieuwe versie wordt via het nieuws van de dag onder de raadsleden verspreid. Zijn er na een week geen vragen of opmerkingen bij de griffie binnen gekomen dan betekent dit dat de raad akkoord gaat.
Gemist wordt de motie Hoog frequent spoorvervoer.
Op date per kwartaal wordt gemist. Wordt uitgezocht in de driehoek. Agendapunt
Huidige werkwijze wordt gecontinueerd.
- **Openstaande moties**
Huidige werkwijze wordt gecontinueerd.
- **De plek van het raadslid.....**
Een aantal maal is de plek van het raadslid ingevuld door een commissielid. Afsproken wordt dat na de verkiezingen eerst alle 31 raadsleden aan bod komen en vervolgens de commissieleden. Het schema zal hierop worden aangepast. Agendapunt
- **Procedure raadsinformatiebrieven** (huidige werkwijze: bijlagen raadsinformatiebrieven worden gekoppeld aan de raadsagenda – ingekomen stukken)
Naar aanleiding van een opmerking van de heer Marchal over het ontbreken van bijlagen bij raadsinformatiebrieven wordt toegelicht dat alle raadsinformatiebrieven zelfstandig leesbaar moeten zijn. Echter soms wordt verwezen naar bijlagen die niet bij de raadsinformatiebrief zitten. Door een bedrijfsvoeringsprobleem lukt dit op dit moment niet. Onderwerp Agendapunt

Nr.	Onderwerp:	Actie
	<p>wordt teruggepakt in de driehoek.</p> <p>De heer Duijff merkt op dat de bedragen van de Huygenpas niet bij het commissie- en raadsvoorstel vermeld werden. De nadere regels over het budget hebben wel bij de ingekomen stukken gestaan (terwijl de verordening nog moest worden vastgesteld), maar niet bij het betreffende agendapunt.</p> <p>Uitgezocht wordt of dit procedureel goed gelopen is.</p> <p>Wordt een bijlage bij een agendastuk gemist? Laat u het dan de griffie even weten?</p>	Agendapunt
3	<p>Vaststellen besluitenlijst raadsconvent d.d. 6 februari 2018</p> <p>De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastvastgesteld. Actiepunten zijn afgehandeld /in behandeling.</p>	
4.	<p>Concept agenda raadsvergadering d.d. 27 maart2018</p> <p>De agenda is te lang.</p> <p>Afscheid oude raad kost sowieso 1 tot 1,5 uur. De volgende mogelijkheden worden voorgelegd.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Vergadering opschorten en de volgende dag (reservedatum raad) verder gaan. 2. Eerder beginnen en inhoudelijk deel beperken tot 1,5 uur en vervolgens ceremonieel deel. Start 18.30 uur. Start ceremonieel deel 20.00 uur. 3. Start 17.00 uur tot 19.00 uur inhoudelijk deel – vervolgens eten en daarna van 20.00 – 22.00 uur ceremonieel deel. <p>In principe wordt gekozen voor optie drie. Partijen bespreken dit met hun achterban. Wanneer dan blijkt dat het tijdstip een probleem is (vanavond uiterlijk morgen per mail aan de griffie laten weten) dan wordt het optie 2. De voorzitter en griffier worden gemandateerd om het besluit te nemen. Wanneer blijkt dat de moties minder tijd nemen, eventueel om 19.00 uur beginnen.</p> <p>Afgesproken wordt dat tijdens het ceremoniële deel de voorzitter en plaatsvervangend voorzitter (namens de fracties) het woord krijgen. Daarna krijgen de scheidende raadsleden het woord.</p> <p>De nieuwe raad wordt geïnstalleerd op 29 maart.</p>	
5.	<p>Evaluatie vorige raad d.d. 20 februari 2018</p> <ul style="list-style-type: none"> • <u>Gecombineerde vergadering commissies d.d. 8 maart</u> Conclusie: commissievergadering niet meer op deze manier inrichten. Het werd rommelig omdat er zoveel mensen aan tafel zaten. Probleem werd qua tijd veroorzaakt door de moties die op het laatste moment werden ingeleverd. Afgesproken wordt dat er in het presidium en de commissie afspraken worden gemaakt over de vraag hoe gaan we om met de orde /mores van de commissievergaderingen. 	Agendapunt
6	<p>Memo voor het raadsconvent</p> <ul style="list-style-type: none"> • <u>Tijdelijke commissievoorzitters</u>: mevrouw Van Ling en de heer Harren worden aangewezen als demissionar voorzitter van de commissies tot nader moment. Ook de voorzitter van de werkgeverscommissie, de plaatsvervangend voorzitter van de raad en de voorzitter van de auditcommissie worden demissionair voorzitter zijn tot nader 	

Nr.	Onderwerp:	Actie
	<p>moment.</p> <ul style="list-style-type: none"> • <u>Welke nieuwe raadsleden kunnen we 29 maart benoemen?</u> Fractievoorzitters ontvangen nog deze week een formulier dat nieuwe raadsleden (en nieuwe commissieleden) zo spoedig mogelijk na de verkiezingen ingevuld dienen te sturen naar de griffie. • <u>Commissieleden niet raadsleden</u> worden benoemd in de vergadering d.d. 8 mei 2018. • <u>Wie nemen er plaats in de commissies?</u> Microfoonopstelling commissies wijzigen in opstelling à la raadsvergadering? Wanneer de nieuwe raad er is wordt teruggekomen op dit onderwerp. De heer Does stelt voor het proces te evalueren. De Harren stelt debattrainingen voor nieuwe raads- en commissieleden voor. • <u>Wie nemen er deel aan het inwerkprogramma nieuwe raad?</u> Opgave is niet vrijblijvend - er zijn kosten aan verbonden. Nadere informatie volgt • Op zaterdag 7 en 14 april worden er door de fotograaf portretfoto's gemaakt t.b.v. de website en de wand van de raadzaal. Nadere informatie volgt. 	<p>Allen</p> <p>Agendapunt</p>
7.	<p>Mededeling in het kader van de burgemeestersprocedure</p> <ul style="list-style-type: none"> • N.a.v.de motie van mevrouw Valent laat de griffier weten dat er geen formele regel is geschonden. We hebben geen geheimhouding op de data. Na het verkiezingsdebat en voor de raadsvergadering van 27 maart wil de griffier de vertrouwenscommissie een voorstel doen over het verdere traject in dit kader. Afhankelijk daarvan wordt besloten of de vertrouwenscommissie eventueel op 26 maart bijeenkomt. • Bezoek aan de CdK op 9 april aanstaande om 16.30 uur in Haarlem. • Speciale raadsvergadering vaststellen profielschets nieuwe burgemeester – woensdag 25 april 2018 om 20.00 uur. 	
8.	<p>Personele mededelingen</p> <p>De griffier neemt verlof op van 1 april tot 13 augustus. De heer Does geeft hierop een toelichting. Na 1 april zal zij nog wel de procedure nieuwe burgemeester begeleiden en eventueel ondersteunen bij de coalitievorming.</p> <p>Bij de volgende vergadering is de tijdelijke 2^e plaatsvervangend griffier Jules Vullings aanwezig.</p>	Agendapunt
9.	<p>Rondvraag</p> <p><u>Ter kennisname:</u> de heer Does schetst hoe het griffieplan tot stand is gekomen. Hier wordt kennis van genomen.</p> <p><u>Het is de laatste vergadering</u> van de heren Jongenelen en Marchal. De voorzitter bedankt de heren voor hun inzet. In de raad wordt van beiden afscheid genomen.</p> <p><u>Mevrouw Visser:</u> de Partij voor iedereen doet in twee gemeenten mee aan de gemeenteraadsverkiezingen. Dat mag wanneer betrokkene in de gemeente gaat wonen. Je kunt verklaren dat je gaat verhuizen op</p>	

Nr.	Onderwerp:	Actie
	<p>het moment dat je gekozen wordt. Wanneer de heer Mermer zijn zetel niet bezet kan nummer 2 op de lijst zijn plek innemen. Het kan dus en er wordt op getoetst.</p> <p><u>De heer Harren</u> licht toe dat de auditcommissie vanavond gekeken heeft naar de fractiegelden en de verantwoording daarvan. Bij drie partijen is er sprake van een klein procedureel probleem. Het loopt nu goed. Problemen die er waren zijn er nu niet meer.</p>	
10.	Sluiting	
11	Ter kennisname – griffieplan 2018	